11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcynabTamuen: 01.09.2010 11:47:41

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 02.09.2010 17:06:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/157231/answer/157360




9T0 MoXKeT OBITH BOCIIAJIUTEIBHEIM ITPOLIECC B TIOYKE, ITPEICTAaTEIbHON XKejle3e, MOYeKaMeHHas
6ome3Hs u T.10. Coenatite Y3U nmouek u o0UIHY aHaAIN3 MOYHU. JTO ITO3BOJIUT CHENaTh IIEPBLIE BEIBOMHL.



